

**ОФИЦИАЛНИ ПРАВИЛА на Играта****„15 години Mall Burgas Plaza“****I. Организатор на играта**

Играта се организира и провежда от „ДАС Шопинг Център“ ЕООД, ЕИК 207600366, със седалище гр. Бургас и адрес на управление гр. Бургас, ул. „Княз Александър Батенберг“ № 2“ („Организатор на играта“). Участниците в Играта се задължават да спазват изложените по-долу Официални правила. Организаторът на Играта си запазва правото да променя и допълваностоящите Официални Правила. Промените влизат в сила след оповестяването им на: [www.burgasplaza.bg](http://www.burgasplaza.bg)

**II. Продължителност на играта**

Играта „15 години Mall Burgas Plaza“ се провежда в периода от 19 април 2024 г. до 30 април 2024 г.

**III. Място на провеждане на играта Играта**

„15 години Mall Burgas Plaza“ се организира и провежда на територията на Търговски център „Бургас Плаза“ – гр. Бургас, ул. „Транспортна“ № 31, както и на официалната инстаграм страница на Търговски център „Бургас Плаза“ ([www.facebook.com/MallBurgasPlaza](https://www.facebook.com/MallBurgasPlaza)).

**IV. Механизъм за участие в играта**

В периода от 19 април 2024 г. до 30 април 2024 г. в Търговски център „Бургас Плаза“ на партерно ниво до бюро Информация, ще бъде позициониран специално изработен фотокът, с голяма торба, за пазаруване с надпис „15 години Mall Burgas Plaza“, изработена от коматекс, с размери позволяващи човек да се позиционира вътре в нея наричана за краткост „Торбата“. Стъпките за участие в Играта се следните:

1. Всеки посетител на Търговския център ще може да се снима със свое снимачно устройство сам или с друг човек в торбата.
2. След заснемане, посетителят трябва да качи своята снимка, на личния си инстаграм профил и да отбележи официалния инстаграм профил на Мол „Бургас Плаза“ – mallburgasplaza.
3. След качването на снимката на стори, участникът трябва да последва официалния инстаграм профил Мол „Бургас Плаза“ – mallburgasplaza.
4. Имената на инстаграм профилите на всички участници, ще бъдат записвани в таблица и вкарани в програма за теглене на победител.
5. На 01 май от 12:00ч. на случаен принцип ще се изтегли името на инстаграм профила на един от участниците, чрез програмата, който ще спечели ваучер за пазаруване в един от обектите в Мол „Бургас Плаза“ на стойност 100лв. Тегленето ще се заснеме и качи на стори в официалния инстаграм профил Мол „Бургас Плаза“ – mallburgasplaza. Победителя ще бъде отбелязан във видеото.
6. Спечеления участник, ще бъде потърсен чрез лично съобщение в Инстаграм, за да получи наградата си.

За валидно се счита участие, отговарящо на следните условия:

- Качена на стори снимка с позициониран посетител в торбата, направена в периода от 19.04.2024г. до 30.04.2024г.
- Отбелязан в сторито на участника официалния инстаграм профил на Мол „Бургас Плаза“;
- Харесан от участника официалния инстаграм профил на Мол „Бургас Плаза“;

С качване на снимка на стори, отбелязване и харесване на официалния профил на Мол „Бургас Плаза“ – mallburgasplaza, участникът приема и се съгласява с настоящите Официални Правила и те са задължителни за него. Със същите описани стъпки, участникът дава своето съгласие Организаторът да използва тази снимка във връзка с Играта и нейното популяризиране.

По всяко време на провеждане на Играта и след нейното прекратяване всеки участник може да поиска от Организатора снимката и имената му да бъдат заличени от инстаграм профила на Търговски център „Бургас Плаза“, като Организаторът своевременно ще заличи данните на участника и съответно участникът ще преустанови участие в Играта.

#### **V. Награда в Играта:**

1 брой ваучер на стойност 100 лв. за пазаруване, в някой от обектите находящи се в Търговския център. На спечелилия се връчва ваучер с валидност 3 месеца от датата на издаване. В рамките на този тримесечен срок спечелилият е длъжен да използва своя ваучер.

#### **VI. Процедура за получаване на наградата**

Чрез видео качено на официалния инстаграм профил на Мол „Бургас Плаза“ на 01.05.2024г. в 12ч. ще се изтегли и съобщи инстаграм профила на един от участниците. Изтегленият победител ще бъде информиран и чрез лично съобщение в Инстаграм.

Наградата може да бъде получена лично срещу представена лична карта в административния офис на Организатора в Мол „Бургас Плаза“ (гр. Бургас, ул. Транспортна 31), всеки делничен ден между 09:00 и 18:00ч. При получаване, което не е лично, спечелилият участник следва да представи нотариално заверено За получаване на наградата се подписва приемо-предавателен протокол. Лица под 18 години ще получат спечелените от тях награди в присъствието на техен законен представител. Спечелилият участник има право да получи наградата си в срок до 7 работни дни от официалното оповестяване на имената му (до 17.05.2024г. включително). В случай, че в този срок спечелилият участник не се яви, той губи правото си да получи наградата.

#### **VII. Право на участие**

В играта имат право да участват всички посетители на Търговски комплекс „Бургас Плаза“, които имат навършени 14 години. Няма право да участват

работниците и служителите на „ДАС Шопинг Център“ ЕООД, както и техните семейства и работниците, служителите и техните семейства на наемателите в търговския комплекс.

## **VIII. Публичност**

Участниците предоставят изричното си съгласие, че в случай на спечелване на наградата, Организаторът може да публикува снимката, с която са участвали, както и техните имена с цел получаването ѝ.

## **IX. Отговорност**

Организаторът на Играта не се задължава да води кореспонденция с лица, чиито лични профили не са сред изтеглените, и с тези, които са спечелили награда, но не са я получили по собствена вина.

## **X. Прекратяване на играта**

Организаторът на Играта има правото да прекрати Играта по всяко време. Посоченото право е неотменимо.

## **XI. Официални Правила**

Официалните правила на Играта ще бъдат достъпни на официалната страница на Организатора на Интернет адрес: [www.burgasplaza.bg](http://www.burgasplaza.bg), както и на официалната Facebook страница, считано от 19.04.2024г. до приключването на Играта на 30.04.2024г.

С включването си в Играта участниците се съгласяват с настоящите Официални правила.